Задание к лабораторной работе №5  «Изучение последовательного соединения»
Пояснение:    При последовательном соединении элементы цепи следуют друг за другом как звенья цепи.  Если это резисторы, тогда участок цепи выглядит так:

               R1                      R2                 R3          
                                
При последовательном соединении выполняются следующие закономерности:

1. Сила тока во всех элементах последовательной цепи одинакова:
     I1 =  I  = I3    это следует из закона сохранения электрического заряда, какой     заряд проходит в единицу времени через резистор R1 ,такой же через все остальные элементы, а сила тока по определению  I= q/t ;    (q1=q2=q3)
2. Напряжение U на всём последовательном участке равно сумме напряжений на отдельных его элементах  : U= U1+U2+U3  Это следует из того, что напряжение это работа которую совершает единица заряда на данном участке: U=A/q , а из этого следует что  А=А1+А2+А3  , поскольку q1=q2=q3 ,  то  U= U1+U2+U3
3. Сопротивление по закону Ома   R=U/I   и поэтому  R=R1+R2+R3  так как I=I1+I2+I3
Предположим, что при выполнении работы, в результате измерений Вы получили следующие результаты: (показания вольтметров и амперметра)

  U1=1,2 B   ;   U2=2,5 B  ;     U3=3,7B   ;   I=1,25A    
Примечание   U3  - напряжение на всей цепи.
Используя эти результаты выполните работу согласно описанию.

Задание к лабораторной работе №4  «Изучение параллельного соединения»
Пояснение:    При параллельном соединении элементы цепи располагаются рядом друг с другом.  Если это резисторы, тогда участок цепи выглядит так
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При параллельном соединении выполняются следующие закономерности:

1. Напряжение на отдельных элементах одинаковое, поскольку элементы подключены к одним и тем же точкам цепи:      U= U 1=  U2
2. Сила тока на этом участке цепи равна сумме сил токов в отдельных её ветвях:

          I= I1+I2   
3. Сопротивление всего участка цепи определяется по формуле:
1/R=1/R1+1/R2     Это следует из закона Ома для участка цепи:  I=U/R,  а так же того, что     U= U 1=  U2
 Предположим, что при выполнении работы, в результате измерений Вы получили следующие результаты: (показания вольтметров и амперметра)

 I1= 1A ;   I2=2A  ;     I3=3A   ;   U=4A    
Используя эти результаты выполните работу согласно описанию.







